

## **Отзыв научного руководителя о научной работе аспиранта Корнеевой Татьяны Георгиевны**

Корнеева Татьяна Георгиевна окончила в 2012 году Российский государственный гуманитарный университет по специальности «востоковедение, африканистика»; владеет языками: урду, персидский, арабский, английский, французский. В том же году поступила в аспирантуру по специальности 09.00.03 – «история философии» и подготовила диссертационное исследование на тему «Философские взгляды Насира Хусрава (на материале трактата «Раскрытие и освобождение»)».

В ходе работы над диссертацией соискатель проявил себя добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и проанализировать полученные результаты. Корнеева Т.Г. проявила незаурядные способности к научно-исследовательской работе, показала умение глубоко и полно анализировать научную литературу, выдвигать и обосновывать теоретические положения, имеющие серьезную научную значимость.

Выводы, сделанные Корнеевой Т.Г. в диссертационной работе, являются результатом изучения и анализа первоисточников – философских трактатов исмаилитского философа Насира Хусрава. Особой заслугой диссертанта является первый полный комментированный перевод на русский язык философского трактата Насира Хусрава «Раскрытие и освобождение». Перевод вводит в научный оборот философски насыщенный текст, который, несомненно, будет интересен и полезен не только специалистам по арабо-мусульманской философии, но также исследователям других философских традиций.

Результаты исследований нашли своё отражение в четырёх публикациях по теме диссертации, в том числе трёх из перечня рецензируемых журналов ВАК, а также в докладе «Первоначало в системе взглядов Насира Хусрава» на семинаре «Архитектура культуры» в секторе философии исламского мира Института философии РАН.

Диссертация Корнеевой Т.Г. «Философские взгляды Насира Хусрава (на материале трактата «Раскрытие и освобождение»)» является научно-квалифицированной работой, имеющую теоретическую и практическую значимость. Она была выполнена с соблюдением требований ВАК, предъявляемых к кандидатским диссертациям, а её автор заслуживает присвоения учёной степени кандидата философских наук по специальности 09.00.03 – «история философии».

Научный руководитель:  
Доктор философских наук, член-корреспондент РАН,  
Директор Института философии Российской академии наук

А.В. Смирнов